



## **В Кишертском районе мужчина и женщина признаны виновными в убийстве своего знакомого, заподозренного в краже 500 рублей**

Суксунским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней жительницы Республики Башкортостан и 24-летнего жителя Кишертского района, которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершённое группой лиц).

По версии следствия, в ночь на 31 декабря 2010 года в доме обвиняемого, расположенного в селе Седа Кишертского района, хозяин и его случайная знакомая распивали спиртное вместе с пришедшим в гости 53-летним мужчиной, проживавшим по соседству. Во время застолья обвиняемый заподозрил, что гость похитил у него 500 рублей. В наказание за это злоумышленник сначала ударил своего односельчанина ножом в шею, а затем вместе со своей знакомой они по очереди нанесли ему несколько ударов топором по голове. От полученных травм мужчина скончался на месте.

Органами следствия собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемых в содеянном, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

05 Июля 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/798129>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---